

24小时 说一发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

两外地车玻璃清晨被砸遭洗劫

一车内钱包被偷,损失千余元及购物卡银行卡,另一车被盗几百元现金

本报7月13日讯(记者 彭彦伟) 13日清晨6点30分左右,在日照市太公岛二路东首太公岛游乐场停车场内,两辆临沂牌照的轿车玻璃被砸碎,里边钱包、证件、银行卡、现金等全部丢失。

13日上午,高女士拨打本报8308110热线称,她的车玻璃被砸碎了,车里的钱包被盗,损失一千多元现金,还有银行卡、证件等。

上午11点,在事发现场,记者见到了高女士,“我是临沂人,在日照工作生活过5年,后来回到临沂,这次是和亲友一块来玩的。”高女士说。

高女士回忆了事发经过,12日她和亲戚一行四人开车到日照,“到的时候已经晚上七点多了,我们吃了个饭就在大学城附近找了个酒店住了一晚上。”

“13日凌晨5点多,我们一块到海边玩玩,五点半左右,到的太公岛游乐场。”高女士说,他们到了之后,就把车停到了游乐场的

停车场,“车门是锁好的,车玻璃也都升上来了。”

“当时我们的车就停在另一辆黑色临沂牌照轿车旁边,随后我们就去海滩玩了。”高女士说。

记者观察发现,停车场距离海滩大约有100多米的距离,“当时正涨潮,所以我们也下海,就在海边玩了玩,走得也不远。”高女士说。

玩了大约四十多分钟,高女士一行人回到停车场,结果眼前的景象让他们有些不知所措,高女士的车驾驶室位置的窗户被人打碎,驾驶室内和地上都是破碎的玻璃,里边的两个包不翼而飞。

“两个手包里总共有现金一千多元,超市购物卡价值一千多元,身份证、驾驶证以及银行卡十余张。我们身上现在什么也没有了,这怎么回家?”高女士有点激动地说。

记者看到,高女士开的是一辆白色菲亚特轿车,驾驶位的车



高女士的车驾驶位玻璃被砸,损失了不少财物。

玻璃已经全碎了,车门上还残存了一些破碎的玻璃碴。除了驾驶位,车其他位置的车玻璃完好。

据高女士介绍,她的车旁边的那辆临沂牌照的黑色轿车,车玻璃也被砸了,“那辆车车主损失了五六百元现金,还有一些证件。他们着急回家,已

经走了。”高女士说。记者也在高女士车旁边的停车位上看到了一些玻璃碎渣。

随后,记者了解到,停车场并没有监控,所以现在还不能确定作案人员,而高女士也已经报警。记者从警方了解到,目前,这起案件正在调查中。

男子酒后打架 亮假军官证唬人

本报7月13日讯(记者 赵发宁 通讯员 相磊) 11日晚上,在山东天旅游度假区的一渔家乐内,一男子因喝多酒与人打了起来。山海天边防民警将男子控制住后,男子竟拿出“军官证”试图阻挠民警,结果被民警识破是假证。

11日晚上,山海天边防派出所接到报警称,辖区内一男子酒后与人打起来了。接警后,民警赶到现场,就在民警处警时,该男子亮出了“军官证”阻碍民警执法。

“如果该男子真的是现役军官,我们需要将他移交部队相关部门处理。”山海天边防派出所一民警说。

“我们在查看该男子军官证时发现,军官证显示是个副团职务。”办案民警说,在询问该男子在所在部队从事什么时,“男子一会在后勤部门,一会说负责部队的食堂伙食。”

见男子吞吞吐吐,民警又详细审查了男子的军官证,结果发现那个证件的钢印、照片等比较模糊,加上男子的回答,民警断定该“军官证”是假的。

见假象被识破,该男子承认了为了免门票,他花了100元钱在网上办了假的军官证。据该男子交代,他听说,用军官证到景点旅游可以免门票,于是他就办了一个。

据了解,该男子是河北石家庄人,今年40多岁,目前,该案件正在处理中。

边防演练 溺水救生

7月11日下午,日照公安边防支队组织山海天边防派出所民警在辖区桃花岛海水浴场开展处置游客意外溺水的救助演练。

演练模拟一游客在游泳过程中发生溺水事件,民警得知情况后,迅速驾驶快艇抵达事发海域,并向溺水者投掷救生器材,并利用绳索将其拉至艇上,短短几分钟,溺水者被成功救上岸。

本报记者 赵发宁
通讯员 戴陈铖 摄影报道



五莲150余名民警 练枪提高技能

五莲县公安局于6月下旬开始组织开展武器警械专项训练。目前,150余名民警已按要完成本轮培训,民警枪支使用技能、实弹射击能力有了明显提高。 通讯员

王娟 梁斐斐 摄影报道

山东省医师协会骨外科医师分会第三届学术会议暨第八届全国肩肘外科高级研讨会顺利召开



本报7月13日讯(通讯员 韩崇伟 闻静) 7月11--13日,由市人民医院协办的山东省医师协会骨外科医师分会第三届学术会议暨第八届全国肩肘外科高级研讨会在日照市太公岛宾馆举行。市卫生局医政科科长杨传志,市人民医院院长杨淑光出席开幕式

并致辞。

本次会议邀请了北京大学人民医院副院长姜保国、青岛大学医学院附属医院胡有谷、南方医科大学南方医院王刚、上海市第九人民医院孙月华等多名来自国内的知名骨科专家教授围绕骨盆髌臼骨折、数字骨折、微创骨科、

肩肘外科等相关课题进行了专题演讲,并对临床工作中经常遇到的热点、难点问题进行了解答,充分展示了骨科领域的新进展、新成果、新理念及新技术,极大地开阔了与会者的思路。

本次年会由山东省医师协会骨外科医师分会主办,其内容新颖、授课灵活、指导性和可操作性强,吸引了大批省内外的优秀骨科专家及科研人员的积极参与,必将提高全省骨科医务工作者的临床诊治和科研教学水平,对推动日照市的骨科医疗水平的提升起到了积极而卓有成效的作用。

关爱母亲志愿者协会慈善募捐



13日上午10点,由日照市关爱母亲志愿者协会发起的募捐活动正式举行,日照市关爱母亲志愿者协会是由志愿、无偿为社会提供义工服务的各界人士组成,由民政局登记成立的公益性社会团体。以“关爱母亲,奉献爱心、团结互助,帮贫救助”为宗旨,服务社会的公益性组织。 本报记者 彭彦伟 摄影报道